



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO Nº 6, DE 09 DE JULHO DE 2024

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 14/2024//PROINT

No Edital Nº 14/2024/PROINT, de 08 de julho de 2024,

Onde se lê:

ANEXO III

TABELA REFERÊNCIA DE PONTUAÇÃO

(...)

Participação em projetos de ensino, pesquisa e extensão	3 (quatro) pontos por projeto	12
Apresentação de trabalhos em eventos acadêmicos ou organização de eventos	4 (três) pontos por Certificado/Declaração.	16

(...)

Leia-se:

ANEXO III

TABELA REFERÊNCIA DE PONTUAÇÃO

(...)

Participação em projetos de ensino, pesquisa e extensão	3 (três) pontos por projeto	12
Apresentação de trabalhos em eventos acadêmicos ou organização de eventos	4 (quatro) pontos por Certificado/Declaração.	16

(...)

Onde se lê:

ANEXO IV

TABELA DE PONTUAÇÃO

(...)

--

Atividade/Informação	Quantidade de Certificados	Pontuação Obtida
Participação em projetos de ensino, pesquisa e extensão. 4 (quatro) pontos por projeto. Máximo 20 pontos		
Apresentação de trabalhos em eventos acadêmicos ou organização de eventos. 3 (três) pontos por Certificado/Declaração. Máximo 15 pontos		
Publicação em anais, revistas, periódicos e/ou capítulo de livros. 4 (quatro) pontos por publicação. Máximo 20 pontos.		

(...)

Leia-se:

ANEXO IV

TABELA DE PONTUAÇÃO

(...)

Atividade/Informação	Quantidade de Certificados	Pontuação Obtida
Participação em projetos de ensino, pesquisa e extensão. 3 (três) pontos por projeto. Máximo 12 pontos		
Apresentação de trabalhos em eventos acadêmicos ou organização de eventos. 4 (quatro) pontos por Certificado/Declaração. Máximo 16 pontos		
Publicação em anais, revistas, periódicos e/ou capítulo de livros. 4 (quatro) pontos por publicação. Máximo 16 pontos.		

(...)

SUELLEN MAYARA PERES DE OLIVEIRA

Retificação nº 6, de 09 de Julho de 2024, com publicação no Boletim de Serviço nº 119, de 10 de Julho de 2024.